混合型塑胶跑道生产厂家-包验收

产品名称	混合型塑胶跑道生产厂家-包验收
公司名称	沧州昌冠体育设施有限公司
价格	.00/件
规格参数	品牌:昌冠 形状:颗粒状 规格:13mm
公司地址	河北省盐山县城南开发区
联系电话	13931752365

产品详情

混合型塑胶跑道也被称为传统跑道,具有平坦紧凑的结构。混合型塑胶跑道材料通常用于比赛场地。它是田径运动场的一种常见类型,其成本远远高于透气型。混合跑道使用高质量和环保的两组分混合跑道专用铺路材料,使用寿命长达15年。因其优越的物理性能和良好的外观质量得到许多用户的认可。全天候混合型塑胶跑道材料的耐候性怎么样?

一、混合型塑胶跑道材料全天候使用,在任何季节和温差下都可以保持高质量,并且在下雨后可以立即 使用,从而增加了使用时间并提高了场地的利用率。

弹性:具有适度的弹性和回弹力,可以减少体力消耗并改善比赛表现。

吸收冲击力:适度吸收脚部的冲击力,减少运动损伤,适合长期练习和比赛。

二、混合型塑胶跑道材料耐候性,不会因紫外线,臭氧,酸雨的污染而褪色,粉化或软化,并且可以长时间保持其鲜艳的色彩。

耐磨性:耐磨性低于2.5%,可以满足各级学校的长期和高频需求。

耐压缩性:由于田径设备的沉重压力,将无法恢复弹性。

耐冲击性:具有很强的弹性层和缓冲层,可以吸收强烈的冲击力,并且不会损坏表面。

附着力:特殊的结构处理,附着力强,可以抑制水分的上升,没有起泡,脱皮等现象。

安全性:可以防止摔倒引起的运动伤害。

耐指甲性:超级耐指甲性,适合各种比赛场地。

经济:易于维护且经济。